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平成１5年　6月18日

報道機関　各位

広島大学長　牟　田　泰　三
　　　　　　　　(公印省略)

「広島大学大学院生の研究環境に関するアンケート調査結果の概要」送付について

　拝啓　梅雨の候，貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　平素は本学の学生指導にご高配を賜り，厚くお礼申し上げます。
　さて，昨年７月に実施しました，標記アンケート調査につきまして，別添のと おり結果
を取りまとめましたので，参考として送付いたします。
　今後も，ご指導ご支援賜わりますようよろしくお願いいたします。

敬具

【お問い合わせ先】

学生課専門職員　松本

ＴＥＬ：（０８２４）２４－６１４３

（ダイヤルイン）

［発信枚数；Ａ４版　２枚（本票含む）］

資料１２ 
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1 　平成１４年７月９日部局長会議で報告した
ところに従い，大学院生の研究環 境に関す
るアンケート調査を，７月３１日締め切りで７
月１０日に全院生個人宛 に調査票を郵送
し，実施した。

2 　調査は，全院生４，２７８名を対象に実施。
1，５８１名 から回収(男性９６９名，女性５９
８名)，回収率３７.０ ％，（男性３２．１％，女
性４７．６％）であった。

3 　調査結果は別添の報告書「大学院生の研
究 環境に関するアンケート調査結果の概
要」のと おりである。この報告書では，寄せ
られた回答 を男女別のみならず，研究科別
でも集計してい るので，今後の研究科の運
営にあたっても，十 分にご留意いただきた
い。

4 　ハラスメントには各部局の相談員及び専
門 相談員による相談体制で対応してきた
が，今後は， さらに充実した全学的な対策
が必要と考えられる ので，関係機関（者）と
相談しながら対策を講じ ていくこととする。

5
　なお，「報告書」は全院生及び教官に配布
するほか，報道 機関にも公表する予定であ
る。

　報告
事項　

　１２．「大学院生の研究環境に関するアン
ケート 調査結果の概要」について

報　
告　者

　神谷学長補佐

　報告
内容　

　


